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Locatie en tijd: Smelehof, 20.00 uur
Afmeldingen: -
Genodigden: Mat van den Beuken (Gemeente Venray) 

Notulen

1. Opening
Martijn opent de vergadering. 

2. Vaststellen agenda
We volgen de toegestuurde agenda.

3. Notulen november 2022 
De weggevallen sponsors van weleer zijn de Boerenbond en de Rabobank; wordt aangepast. 

4. WG YNB
Vorige week zijn Martijn, Jan, Jeffrey en Lian bijeengeweest om een opzet voor het Forum te maken. 
We bespreken de gemailde samenvatting. De leeftijd van de reagerende personen op de enquête is niet inzichtelijk, dit zou bij jongeren ander kunnen zijn dan bij ouderen. (De enquête-uitslag wordt doorgemaild) Er is al jaren een tekort. Misschien kunnen het tekort aanvullen d.m.v. een aanvraag voor leefbaarheidsgelden, maar is dit de beste oplossing? We willen 2 scenario’s voorleggen: 
1.Weer alles op door vrijwilligers (wij denken niet haalbaar)
2.Abonnement € 20,00. 
  (Tekort van ‘23 gedicht incl. verlies grootste adverteerder en terugloop abonnees.) 
  In januari ’24 het abonnementstarief, adverteertarief en beleid opnieuw bepalen en  
Iedereen is akkoord om dit voorstel in t Forum te brengen voor stemming op de 2 scenario’s.
Martijn maakt een mooie presentatie, en Jeffrey informeert Ien. Als zij vragen krijgt kan ze verwijzen: mailen naar de dorpsraad.
Voor de toekomt is het beter om financiële taken (bv urenverantwoording en uitbetaling) te splitsen, en de redactieraad inhoudelijk anders vorm te geven.

5. Wisseling bezetting dagelijks bestuur
Ania verteld dat zij door persoonlijke omstandigheden niet in staat is om haar rol goed te vervullen. Ze blijft welkom. We sparren nog over zoektocht naar vervangers, Jan heeft nog enkele mensen benaderd, wordt vervolgd. Martijn kan indien nodig nog wel behulpzaam zijn als woordvoerder. 

6. Update ontwikkelingen
WG Wonen -	
WG Verkeer -
WG Vliegveld -
WG Economie
 
WG MOY; 
We hebben een verzoek ontvangen te kijken of er iets mogelijk is om de
Ysselsteynse jeugd   beter te bereiken. Zij gebruiken vaak andere media, en het is voor verenigingen moeilijk om hun te bereiken als er iets georganiseerd wordt. (Bv zoals een statschot-avond) Dit probleem speelt ‘dorpsbreed’. Sandra mailt met Ivonne Lemmens hierover, om evt. een avond te organiseren.
WG RAP; 
Martijn heeft Eric M. gesproken. Er wordt nu de laatste hand gelegd aan het rapport. 
Het is een goed verhaal, wel is belangrijk om te benoemen hoe ze de exploitatie dekken zie te krijgen. In juli is het 10 jaar geleden dat de plannen ontstaan zijn, en in tussentijd zijn investeringen duurder geworden. 2/3 hiervan is voor de gemeente, 1/3 van het bedrag zal door Ysselsteyn zelf bij elkaar geharkt mogen worden. (zelfwerkzaamheid/subsidie ed.)
Het plan wordt deze week aangeboden aan de Gemeente. Als dit voor 1 april behandeld 
wordt, geldt dit voor de MUIP van 2024.
Er zal een toezichthoudende taak ontstaan op de beheersstichting. Is dit voor de dorpsraad
samen met het Forum?
De Jera is inmiddels verder met hun plannen, dit komt vanuit het jeugd-accommodatiebeleid. 
Zij hebben inmiddels de (financiële) mogelijkheid om te starten met hun plannen

WG Wensbus; 
Er is een probleem met de belastingdienst, zij hebben bedragen afgeschreven. 
Er is navraag gedaan: Na de jaarwisseling ontvangen wij een reactie van de belastingdienst.
Jan Jaspers gaat de Reuzekluut ontvangen. Hij zorgt voor de boekhouding en rijdt ook voor
de Wensbus. Jan gaat naar de receptie en er wordt gezorgd voor een attentie.
Er worden jassen besteld (ong. 10 stuks) met een opdruk aan één voorkant op borsthoogte.
Het doel is om eenheid te creëren; een jas die graag gedragen wordt.

7.  Binnengekomen stukken
- Over de straatverlichting; Deze is laatst niet aangegaan in het gebied tussen de Puttenweg en de  
  Timmermannsweg. Er was een storing, en die is inmiddels opgelost. 
- We kunnen kaartjes aanvragen voor de sleuteloverdracht tijdens Carnaval. Dit wordt gedaan.
- Met hoeveel “bedankplankje” gaan we starten. We gaan voor 20 stuks. 
  Voor de opdruk zijn we gegaan voor het hart en de tekst.
- Rick Rongen heeft zich opgegeven als lid voor de kermiscommissie, werkgroep van de D.R.O.
- App van Mieke; er is 4 jan vergadering geweest van groep vliegbasis de Peel. 
  * Zij willen ter info een smoelenboek ontvangen. 
  * En er zou een bijeenkomst komen inz. De inrichting van het buitengebied. 
  Sandra gaat om verduidelijking vragen, en Mat vraagt Bart janssen over  de bijeenkomst na.
  Ook moeten we Mieke’s portefeuille verdelen.
 - Het informeel afscheids-etentje is gepland op 3 maart a.s. 


8.  Mutaties actielijst
Actie 11 thema veiligheid: Sandra heeft alle gegevens ontvangen. 
De actielijst wordt verder bijgewerkt en de terugkerende acties komen in een aparte tabel.

9. Uitnodigingen , agendapunten volgende vergadering
Geen uitnodigingen, de volgende vergadering iemand van de Brandweer. Sandra heeft wel 
contactgegevens, maar Mat gaat contacten wie we het best uit kunnen nodigen. Dit i.v.m.
de ligging van ons dorp in een witte vlek / preventie.
Agendapunten: WG Economie-doelstellingen vanuit DOP

10. Rondvraag
Jan; zag Mieke nog in de app-groep staan. De app en mail worden aangepast.
Jeffrey; Het bestand voor Ien doorsturen naar haar?, ja maar ook CC naar de redactieraad.
Mat; hij is 12 juni en 10 juli verhinderd.
	
11. Sluiting
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